

„Nagy dolgokat tenni nem tudunk, csak kicsiket, nagy szeretettel.”
(Teréz anya)

Ungarnmission St. Elisabeth Basel

MISSZIÓS KÖZLEMÉNYEK 2024. JANUÁR

Szeretettel köszöntjük a Misszió minden tagját, akiknek jelenléte és anyagi támogatása is hozzájárult ahhoz, hogy az elmúlt évben ismét a megszokott rendszerességgel megtarthattuk a vasárnapi szentmiséket a templomban.

A szentmiséket a 2023-as évben is István atya vagy János atya tartotta és ezért kellett a vasárnapi misék időpontját úgy igazítani, ahogy ez számukra megoldható volt. Istennek hála és köszönet az orgonistáinknak minden szentmisén orgona kísérettel énekelhetünk. Szalai Molli zongoraművész mellett a 13 éves Schwarzkopf Vencel rendszeresen kíséretet adott az orgonánál a miséken. Nagy Bea művésznő az áldozás alatti énekével tette még ünnepesebbé a szentmiséinket.

Az év februárjában Láposi Dániel ütőhangszer művész koncertjét és márciusban Szalai Molli zongora koncertjét élvezhettük.

Március 26-án tartottuk az 1848/49 forradalmunk emlékűnnepét. Meghívott vendégünk Dr. Kroll Eszter Konzulasszony és Dr. Czukor József Nagykövet úr voltak, és Nagykövet úr az ünnepség kezdetén átadta Ft. Pál Istvánnak a Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetését. A megemlékezés ünnepi beszédét István atya tartotta.

Május 29.-én részt vettünk a zürichi Varga Péter atya által szervezett pünkösdi zarándoklaton Si ebeneichban és az azt követő ebéden. Főcelebráns a misén István atya volt.

Trianoni békediktátum 103. évfordulójára emlékeztünk június 4.-én. A berni magyar követség részéről Nógrádi-Barkaszi Zsófia Nagykövet helyettese asszony volt jelen. Az ünnepi beszédet István atya tartotta.

Június 11.-én az Úrnap körmeneten vettünk részt Baselben (St. Clara templomtól, Marktplatz-on át St. Marien templomig), amit a Pastoralraum szervezett és segítettünk a körmenet résztvevőinek fogadására előkészíteni és felszolgálni az ételt és italt.

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia (MKPK) meghívására részt vettünk (Pál István atya, Felber Irén és Zoltán) a szeptember 21.-én kezdődő 4 napos konferencián Budapesten. Az MKPK nyújt támogatást ahhoz, hogy a diaszpórában élő magyar egyházi szervezetek vallási és nemzeti identitásuk megőrzése érdekében fenn tudják tartani a szervezeteiket szerte a világban.

Október 8.-án megemlékeztünk az Aradi Vértanukról és október 22.-én az 56-os forradalmunk és szabadságharcunk 67. évfordulójáról. Mindkettőn István atya tartotta a megemlékezés ünnepi beszédét. Az 56-os ünnepségünk méltóságát emelte a bázeli Zeneakadémián tanuló magyar fiatal művészek zenei részvétele: Kéthelyi Anna (harsona), Szalai Molli (orgona), Dávid Gergely (hegedű), Huszti András (fuvola), Kozák-Sólyom Bónis (zongora) valamint Schwarzkopf Vencel zongora előadása. A verseket Szeles Nikolett, Szeles Norbert, Verebes Csaba, Kéthelyi Anna és Szokol Szabolcs előadásában hallhattuk.

Az ünnepségen Piszter Csaba külgazdasági attasé vett részt a berni követség képviselőjeként.

Október 29.-én ének és orgona koncerten vehettünk részt, Nagy Beatrix (ének) és Mario Eritreo (orgona) előadásában.

November 19.-én Szent Erzsébet napi misénket és az azt megelőző két napon a lelkigyakorlatokat István atya tartotta. A vasárnapi mise utáni közös ebédet a Soós házaspár készítette. A szent misén és az ebéden a berni nagykövetség részéről Dr. Csobánci Iván főkonzul vett részt.

December 10.-én az Advent-i ünnepünket a szentmise után tartottuk a Sacre Coeur nagytermében. Az ezt követő enni- és innivalókról a Soós házaspár gondoskodott csakúgy, mint az év folyamán valamennyi megemlékezésünk után.

Az Advent-i időben négy alkalommal tartottunk Rorátét, ahol szép számmal jelentek meg a hívek.

Bízunk benne, hogy a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia támogatását továbbra is megkapjuk és ezzel a misszióknak megmaradásához szükséges anyagi feltétel egy része biztosított lehet.

Köszönettel tartozunk mindazoknak, akik anyagilag változatlanul támogatják misszióinkat. Akár mint egyesületi tagok vállalt tagságdíj fizetésével, akár alkalmi támogatással.

Felhívjuk a figyelmét azoknak, akiknek Internetes hozzáférésük van, hogy látogassák a Misszió honlapját. A honlap címe: <http://www.ungarnmission.ch>

Végezetül kívánunk minden magyar keresztény testvérünknek jó egészséget, szerencsés, békés és Isten áldásában gazdag 2024-as esztendőt és kérjük Istent, hogy Misszióink fennmaradhasson!

Misszió Tanács Tagjai:

Felber Iren	4106 Therwil	Starenstrasse 8	Tel. 079 864 97 56
Mahr Zsuzsa	4127 Birsfelden	Rütihardstrasse 4	Tel. 061 311 45 73
Prezmecky Irén	4125 Riehen	Im Esterli 11	Tel. 061 501 99 86
Scholcz Ágnes	4123 Allschwil	Spitzwaldstr.146	Tel. 078 635 19 69
Widor Irén	4106 Therwil	Spechtstrasse 16	Tel. 061 722 15 03



Scholcz Ágnes (elnök)



Felber Iren (pénztáros)